

GIPUZKOAKO HONDAKINEN KUDEAKETA, S.A.U.

AKATSEN ZUZENKETA:

CORRECCIÓN DE ERRORES:

BIOHONDAKINA TRATATZEKO ZERBITZUA.

SERVICIO DE TRATAMIENTO DE BIORRESIDUO.

- Administrazio Baldintza Berezien Agirian, 19.f.1 Kaudimen tekniko eta profesionala klausulan, 13. orrialdean, hirugarren eta laugarren ataleetarako:

- Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, Cláusula 19.f.1 solvencia técnica y profesional, Página 13, para los apartados tercero y cuarto:

“-Ongarri produktuen Erregistroan inskribatu izana egiaztatzen duten agiriak (506/2013 ED eta dagozkion aldaketak).

Donde dice: *“- Acreditación documental de inscripción en el Registro de Productos Fertilizantes (RD 506/2013 y correspondientes modificaciones).*

-Prozesuaren trazabilitatea bermatze aldera 865/2012 EDn substratuei buruz ezarritako baldintzak betetzeko kaudimena. ”

- Solvencia para cumplir las condiciones establecidas en el RD 865/2012 sobre sustratos a efectos de garantizar la trazabilidad del proceso.”

esaten duen lekuan,

Debe decir:

Esan behar du:

“-Prozesu aerobikoen kasurako (konpostatzean):

“-Para el caso de procesos aeróbicos (compostaje):

•Ongarri produktuen Erregistroan inskribatu izana egiaztatzen duten agiriak (506/2013 ED eta dagozkion aldaketak).

•Acreditación documental de inscripción en el Registro de Productos Fertilizantes (RD 506/2013 y correspondientes modificaciones).

•Prozesuaren trazabilitatea bermatze aldera 865/2012 EDn substratuei buruz ezarritako baldintzak betetzeko kaudimena.”

•Solvencia para cumplir las condiciones establecidas en el RD 865/2012 sobre sustratos a efectos de garantizar la trazabilidad del proceso.”

-Baldintza Teknikoen Agirian, 6. klausulan, 2. orrialdean, euskarazko bertsioan:

- Pliego de Prescripciones Técnicas, Cláusula 6ª, Página 2ª, en la versión en euskara:

*“...eta 500 tona inguru biohondakin kudeatuko direla...” **esaten duen lekuan,***

Donde dice: *“...eta 500 tona inguru biohondakin kudeatuko direla...”*

*“...eta **250** tona inguru biohondakin kudeatuko direla,.” **esan behar du.***

Debe decir: *“...eta **250** tona inguru biohondakin kudeatuko direla,*